2020年全国硕士研究生招生考试首都师范大学报考点公告

根据教育部、北京市相关文件,结合我报考点情况,现将首都师范大学报考点(报考点代码:1128)公告公布如下。

一、以下考生可选择我校作为报考点:

- 1、报考首都师范大学(10028)、中国科学技术信息研究所(80901)、中共北京市委党校(89611),且符合下列条件之一的考生。
- (1)在北京高校就读的应届本科毕业生(现场确认时须出示每学期均已注册的学生证);
- (2)户口所在地为北京市的往届考生(现场确认时须提供户口本 (薄)原件或公安机关出具的户籍证明);
- (3)工作单位所在地为北京的往届考生【本报考点仅以北京市社会保障卡及"社保个人权益记录"为在京工作证明,现场确认时须提供北京市社会保障卡及 2019 年 7 至 9 月或 8 至 10 月的北京市社会保险个人权益记录(参保人员缴费信息)】;
- 2、报考京外招生单位且就读学校为首都师范大学的应届本科毕业生。

二、报考我校单独考试的考生必须选择"首都师范大学"报考点。

按照教育部 2020 年招生工作相关管理规定: "一位考生只能保留一条有效报名信息",凡不按规定选择报考点者,我校不予办理现场确认手续,后果自负。考生提供虚假证明信息的,一经查实,将取消其考试及录取资格。

特此公告。

首都师范大学研究生院 2019 年 9 月